















ಬಾಲಿವುಡ್‌ನಲ್ಲಿ ನಟಿ-



ಕಾರ್ತಿಕ್ ಆರ್ಯನ್‌ಗೆ ಶ್ರೀಲೀಲಾ ಜೋಡಿ

ಕನ್ನಡದ ನಟಿ ಶ್ರೀಲೀಲಾ ಸೌತನ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ತಿಕ್ ಆರ್ಯನ್‌ನಿಗೆ ಜೋಡಿಯಾಗಿದೆ.



ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಠಕ್ಕೆ ಡಾಲಿ ಭೇಟಿ

ತುಮಕೂರಿನ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಠಕ್ಕೆ ನಟಿ ಡಾಲಿ ಧನಂಜಯ್ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಕಳೆದ ವರ್ಷ ನ.17 ರಂದು ವೈದ್ಯ ಯೋಗಿ ಸರಳವಾಗಿ ನಟಿ ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರು.



ಮೀರ್ ಖಾನ್ ಪುತ್ರನ ಜೊತೆ ಮಿಷಿ ಕಪೂರ್ ಡ್ಯುಯೆಟ್

ಬಾಲಿವುಡ್ ನಟಿ ಅಮೀರ್ ಖಾನ್ ಪುತ್ರ ಜುನೈದ್ ಮತ್ತು ತ್ರೇವಿ ಪ್ರತಿ ಮಿಷಿ ಕಪೂರ್ ಡ್ಯುಯೆಟ್ ಮೂಡ್‌ಗೆ ಜಾರಿದ್ದಾರೆ.



ಧುರಂಧರ ಚಿತ್ರದ ರಣವೀರ್ ಸಿಂಗ್ ಲುಕ್ ಲೀಕ್

ರಣವೀರ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರ ಹೊಸ ಲುಕ್ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಲುಕ್ ಲೀಕ್ ಆಗಿದ್ದು, ಮನರಂಜನಾ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ತೀವ್ರ ಕುತೂಹಲ ಮೂಡಿಸಿದೆ.



ಬಲರಾಮನ ಅಡ್ಡಿಗೆ ಎಂಟಿ



ಕನ್ನಡದ ಹೊಸ ಸಿನಿಮಾದಲ್ಲಿ 'ಜೇಮ್' ನಟಿ ಪ್ರಿಯಾ ಅನಂದ್

ಸೌತ್ ಬ್ಯೂಟಿ ಪ್ರಿಯಾ ಅನಂದ್ ಕನ್ನಡದ ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲಿ ನಟಿಸುತ್ತಾ ಕನ್ನಡರಾಗಿ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರ ಮನಗೆದ್ದಿದ್ದಾರೆ.

ಗಂಭೀರ್‌ಗೂ ತಂಡದಿಂದ ಗೇಟ್‌ಪಾಸ್; ಲಕ್ಷ್ಮಣ್‌ಗೆ ಸಾರಥ್ಯ

ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ತಂಡದ ಕಳಪೆ ಪ್ರದರ್ಶನದಿಂದಾಗಿ ರೋಹಿತ್ ಶರ್ಮಾ ಅವರನ್ನು ತಂಡದಿಂದ ಕೈಬಿಡಲಾಗಿದೆ.

ತಂಡದ ಜವಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.



ಎಂಬ ವರದಿಗಳಿವೆ. ಇದಲ್ಲದೆ ಅನೇಕ ಅಟಗಾರರು ಗೌತಮ್ ಗಂಭೀರ್ ಅವರ ಕೋಚಿಂಗ್ ಕೈಲಿಯನ್ನು ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದೂ ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ಪ್ರವಾಸದ ನಂತರ ಟೀಂ ಇಂಡಿಯಾ ಈಗ ಜೂನಿಯರ್ ಟೆಸ್ಟ್ ಸರಣಿಯನ್ನು ಆಡಬೇಕಾಗಿದೆ.

ಟೀಂ ಇಂಡಿಯಾದ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ನಾಯಕ ರೋಹಿತ್ ಶರ್ಮಾ ಸಿಡ್ನಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಬಾರ್ಡರ್-ಗವಾಸ್ಕರ್ ಟ್ರೋಫಿಯು ಐದನೇ ಟೆಸ್ಟ್ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಆಡುತ್ತಿಲ್ಲ.

ಪಂದ್ಯದ ಆರಂಭಕ್ಕೆ ಒಂದು ದಿನ ಮೊದಲೇ ಫ್ಲೇಯಿಂಗ್ ಇಲೆವನ್ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದ ಮುಖ್ಯ ಕೋಚ್ ಗೌತಮ್ ಗಂಭೀರ್, ರೋಹಿತ್ ಆಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಆಡ್ಡಗೋಡೆಯ ಮೇಲೆ ದೀಪ್ತಿ ಬಿಟ್ಟಿದ್ದರು.

ಆರಂಭಿಕನಾಗಿ ರಾಹುಲ್ ಕೂಡ ವಿಫಲ

ಕಣ್ಣಿಗೆ ದಿವ್ಯ ಕೆಎಲ್ ರಾಹುಲ್‌ಗೂ ಕೂಡ ಒಂದಂಕಿ ದಾಖಲಾದರೂ ಯಾವುದೇ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಾಗಿಲ್ಲ.

185 ರನ್‌ಗಳಿಗೆ ಮೊದಲ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ಮುಗಿಸಿದ ಭಾರತ



9 ಡಿ ಟೆಸ್ಟ್ ಮೊದಲ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾರತ ತಂಡ 185 ರನ್‌ಗಳಿಗೆ ಆಲೌಟ್ ಆಗಿದೆ. 17 ಎಸೆಗಳಲ್ಲಿ 22 ರನ್ ಗಳಿಸಿ ಟೀಕಾದ ಜ್ಯೋತ್ ಬುಮ್ರಾ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಕೊನೆಯ ವಿಕೆಟ್ ಪತನವಾಯಿತು.

ವಿಕೆಟ್ ಉರುಳಿಸಿ ತಿರುಗೆಟ್ಟು ಕೊಟ್ಟ ಬುಮ್ರಾ

9 ಡಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಐದನೇ ಟೆಸ್ಟ್ ಪಂದ್ಯದಲ್ಲಿ ಟೀಂ ಇಂಡಿಯಾವನ್ನು 185 ರನ್‌ಗಳಿಗೆ ಆಲೌಟ್ ಮಾಡಿ ತನ್ನ ಮೊದಲ ಇನ್ನಿಂಗ್ಸ್ ಆರಂಭಿಸಿರುವ ಅತಿಥೇಯ ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ಕೂಡ ಮೊದಲ ದಿನದಾಟದಂತೆ ಕೈ 1 ವಿಕೆಟ್ ಕಳೆದುಕೊಂಡು 9 ರನ್ ಕಲೆಹಾಕಿದೆ.

ಬಂದರು. ನಂತರನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ 4ನೇ ಎಸೆತನ್ನು ಎದುರಿಸಿದ ಖವಾಜಾಗೆ ಯಾವುದೇ ರನ್ ಕದಿಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ.

ಈ ವೇಳೆ ಐದನೇ ಎಸೆತನ್ನು ಬೌಲರ್ ಮಾಡಲು ಬುಮ್ರಾ ಮುಂದಾದರು. ಆದರೆ ಸ್ವಿಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಬುಮ್ರಾ ಇನ್ನು ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಸಿದ್ಧರಿದ್ದರಲ್ಲ, ಹೀಗಾಗಿ ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯ ಕಾಯ್ದು ಬುಮ್ರಾ ಮತ್ತು ಬೌಲಿಂಗ್ ಮಾಡಲು ಮುಂದಾದರು.

